Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 HSD1G105GB400152 | [deKopaTuBHasA HaKkNagKa 1 12 | HSD1G105GB400145 Kopnyc mexaHusma 1
nepekoYeHns nepegad

2 | HSD1G105GB400130 | BepxHue paboune pyKOATKM 1 13 | HSD1G105GB400141 | BTY/IKa pbiara nepeknodenms 1
nepegav

3 HSD1G105GB400181 Tpoc rasa 1 14 | HSD1G105GB400183 Tpoc nepekatoyeHna nepesay 2

4 HSD1G80A400030 Pblyar raza 1 15 | GB/T91-2000 WnanuT 1,6x10 2

5 HSD1G105GB400182 Tpoc cuenneHns 1 16 | GB/T882 Manew 4x16 2

6 HSD1G105GB400184 Pbiyar cuenneHuns 1 17 | HSD1G105GB400110 CynnopT KpenaeHnsa onopbl 1

7 HSD1G45403002-1 Pyyka paboumx pyKoaToK 2 18 | HSD1G105GB400120 Onopa kpenneHusa paboumx 1
PYKOATOK

8 HSD1G105GB400144 BepxHsAA KpbllWKa 1 19 | HSD1G105GB400170 durkcaTop onopol 1

9 HSD1G105GB400142 Mpy*KnHa pblyara 1 20 | HSD1G105GB400163 dukcaTop paboumx pyKoaToK 1

10 HSD1G135402024 Pyuyka pbluara nepekntoyeHus 1 21 | GB/T5782-2000 Bont kpenneHuna paboumx 1
PYKOATOK

11 | HSD1G105GB400143 Pbivar nepekntoyeHna 1 22

nepeaau




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 HSD1G105GB370202 LLlyn ypoBHA macna 1 26 | HSD1G105GB370401 Bont otBepcTna gna cnmea 1
macna

2 HSD1G105GB370201 Kpbiwka macnosanusHomn 1 27 | GB/T3452.1 YnnoTHUTeNnbHoe KonbLo 10x2 1
rop/IOBUHbI

3 GB/T1235 YnnoTHUTENbHOE KOAbLO 1 28 | HSD1G105GB370304 LWanba 23x10x1,2 1
20,5x3

4 HSD1G105GB370101 JleBaA N0N0BUHA Kopnyca 1 29 HSD1G105GB370602 Ban Bunku nepeknt4vyeHna 1
pefykTopa nepesnav

5 GB/T893.1 CtonopHoe KonbLo 2 30 | 03090010016 NoawunnHuk 6202 2

6 521010010701 NoawnnHuk 6203 2 31 | HSD1G105GB370530 MpomeKyTouYHbIl Ban 1

7 HSD1G105GB370510 LLlecTepHa nepekntoveHma 1 32 HSD1G105GB370305 LWanba 27x16,5x2,5 4
nepesnav

8 GB/T308 LWapuk 8 mm 1 33 | HSD1G105GB370580 CaBoeHHasA wecTepHA 1

9 GB/T91-2000 WnanHT 1 34 | HSD1G105GB370560 MpomexKyTouHan wectepHA 1

10 | HSD1G105GB370302 LWar6a 8x4x1 1 35 | GB/T893.1 CTonopHoe Konbuo 47 2

11 HSD1G105GB370604 Mpy*KnHa 1 36 | 804035 NoawunnHuk 6005 2

12 HSD1G105GB370520 Ban wectepHu 3agHero 1 37 | HSD1G105GB370570 Ban npusoaa ¢pes 1

13 | GB/T290-1998 Wronbyatslit NoAWMNHNK 6 38 | HSD1G105GB370590 | Ban wecTtepeH 2
22x16x12

14 | HSD1G105GB370306 Brynka 21,5x16,1x10,5 1 39 | HSD1G105GB370307 Btynka 20,5x16,1x6 1

15 HSD1G105GB370540 LLlecTepHs 3agHero xoaa 1 40 | HSD1G105GB370601 Bunka nepekntoyeHna nepegay 1

16 | HSD1G105GB370303 LWanba 27x11,5x2,5 1 41 | GB/T5782-2000 Bont M6x28 14

17 | HSD1G105GB370301 LLlan6a 23x10x0,5 3 42 | GB/T5783 Bont M6x20 1

18 | HSD1G105GB370550 Beaywmin Ban 1 43 | GB/T93 LLlan6a 6 1

19 HSD1G105GB370701 MpoKnagka pegykTopa 1 44 | HSD1G105GB370810 KpoHLITelMH KpenaeHns TPOCoB 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8813

20 HSD1G105GB370102 Mpasas nonosuHa Kopnyca 1 45 | GB/T5783 Bbont M8x35

peAyKTopa
21 | GB/T6170-2000 Faiika M6 14 46 | GB/T3452.1 YNAOTHUTENbHOE KONbLO

11,5x2

22 GB/T6170-2000 lalika M10 5 47 | GB/T95 Mnockas waiba 12
23 GB/T9877.1 17X40X10 CanbHuK 17x40x10 2 48 | HSD1G105GB370308 BTtynka 12x17x4,5
24 | GB/T9877.1 25X47X7 CanbHuk Bana npusoAa 2 49 | HSD1G105GB370603 Pbluar npusoaa BUKK

dpes 25x47x7
25 | GB/T6170-2000 lavika M6 14




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne Ne K-Bo
ApTUKYn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 HSD1G105GB410120 MpaBbii1 cynnopT KpenaeHus 1 7 HSD1G105GB460120 Mpy»unHa onopsl 1
Aasuratens

2 HSD1G105GB410110 Jlesblii cynnopt kpennexus 1 8 HSD1G75320105 WnanHT 2
Aasuratens

3 GB/T5782-2000 Bont M10x85 2 9 GB/T882 Maney, 8x75 1

4 HSD1G105GB410111 BTynka 47x2,8x53 1 10 | HSD1G105GB470121 NeBas HaknagKa 3awmTbl dpes 1

5 GB/T5782-2000 Bont M8x85 1 11 | HSD1G105GB470110 3awmTa dpes 1

6 HSD1G105GB460110 CToAHO4YHanA onopa 1 12 | HSD1G105GB470122 MNpasas HaknaaKa sawuTel 1

dpes




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 HSD1G105GB350120 KpoHwWTeinH KpenneHus 1 7 HSD1G75350403 LWnaAnHT 2
HaBecHoro obopyaosaHus

2 HSD1G105GB350310 COLWHKK 1 8 HSD1G105GB350210 Maneu kpennexna 2
KPOHLUTEMHA

3 GB/T 31.1-1988 BOAT KpenneHus cowHMKa 1 9 GB/T95 Maika M10 3

4 HSD1G75320105 WnavuHT 1 10 HSD1G105GB350200 Cynnopt kpensieHus 1
KPOHLITEMHA

5 GB/T6170-2000 Maiika M10 1 11 HSD1G105GB410111 BTynka 1

6 | HSD1G105GB350110 | KPOHWTENH KpersieHus 1 12 | GB/T5782-2000 Bont M10x85 3

COWHKKa




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 HSD1G105GB460130 Koxyx pemHs 1 14 | HSD1G105GB460131 | KpoHwrTeiiH kpenieHus 1
KOXyXxa
2 GB/T11544-1997 PemeHb 13x1119La 2 15 | GB1096-1979 LLinoHKa 4,78x20 1
10118001 Bont 5/16-24UNF (20 mm) 1 16 | HSD1G105GB460140 | Koxyx WKuBa 1
4 GB/T93 LWainba 8 1 17 | GB/T5783 Bont M6x25 1
5 HSD1G105GB520140 LLlain6a 24x8,5x4 1 18 | GB/T93 LWanba 6 1
6 GB1096-1979 LlinoHka 4,78x42,5 1 19 | GB/T5287-1985 LWaiba 6 1
7 25703-T01801-Y02 KpOHLITEMH KOXKyXa peMHs 1 20 | HSD1G105GB520130 | [AONOAHUTENbHbBIN WKUB 1
8 HSD1G105GB400190 PonvK HaTaKeHUs pemHen 1 21 | HSD1G105GB520170 | MNnaTa wkKMBa 1
9 HSD1G105GB400162 Mpy*KnHa 1 22 | HSD1G105GB520160 | KpoHWTenH KpenneHus 1
WKMBa
10 | GB/T6170-2000 lalika M10 1 23 [ HSD1G105GB520120 | LKuB BEAOMBIN, Ha peayKTop 1
11 HSD1G105GB400161 BTtynka 1 24 | GB1096-1979 LLnoHKa 4,78x35 1
12 | GB/T5782-2000 bont M10x110 1 25 [ HSD1G105GB520110 | LUKuB Beaywmii, Ha gBUraTenb 1
13 | HSD1G105GB400172 KpoHLwTeiit kpenneHus Tpoca 1

cuenneHuna




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-eo
1 HSD1G105GB760310 [OuncK ana 3awmTbl Tpasbl 2 6 GB/T6170-2000 lalika M8 24
2 HSD1G105GB760401 JleBoe nessue dppesbl 12 7 801044 Manew KpenneHus ¢pes 10x40 8
3 HSD1G105GB760402 MpaBoe nessue ppesbl 12 8 801040 WnanHT 8
4 HSD1G105GB760210 CynnopT KpenieHus ne3sui 4 9 HSD1G105GB760110 Jleas cTynuua 1
5 GB/T5783 bont M8x25 24 10 | HSD1G105GB760120 Mpasas ctynuua 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 HSD1G105342001 Hapy»KHaa nonosuHa gucka 4,0-8 2 7 HSD1G105GB340110 Ctynuua gmcka 2
2 HSD1G105340020 LWwnHa 4,0-8 2 8 HSD1G105GB340120 | [JauHHaA nosayocb 2
3 HSD1G105340030 Kamepa 2 9 HSD1G105GB340130 KopoTkas nonyocb 2
4 GB/T5783 bont M8x25 8 10 | 801044 MNanew, 10x40 2
5 | GB/T6170-2000 Faika M8 8 11 | 801042 Manew 10x60 2
6 | HSD1G105341001 BHyTpeHHAA NonoBKUHa Ancka 4,0- 12 | 801040 WnanHT 4
8




Laampron
Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

7

8

Ne Ne K-Bo
ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYA HavmeHoBaHwue

1 GB/T5789 M6x16 Bont M6x12 4 6 120150260001 Wnnnbka M8x35 2

2 DAAO003 KpbiwKa kKnanaHos 1 7 DBA0O1 lonoska unamHapa 1

3 012020001100/ MpoKknagKa KpbIWKKX KNanaHos 1 8 301170400100 MpoknagKa ronoBKN LMANHAPA 1
DA03B000

4 F7RTC CBeya 3aXkuranuma 1 9 120150020070 WrndT 10x16 2

5 GB/T5789 M8x60 Bont M8x60 4 10 120150250001 LWnnnbka M6x110 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 E00100200100002 Kaprep 1 7 GB/T5789 bont M6x16 2
2 16061-Z010110-0000 | Ocb perynatopa o6opoToB 1 8 521010010501 MoawunnHmk 6205 1
3 90408-7010210-0000 | Laiba 1 9 GB/T16674 bont M10x15 2
4 90501-7010110-0000 | WnanHT 1 10 | 120060140202 LWarb6a 10x16x1,5 2
5 FAK000 LieHTpo6eKHbIi1 perynsatop 1 11 | DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001
6 281850150-0001 [aTynK ypoBHA macna 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 120150020051 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1
2 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5
3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010 CanbHuK 25x41,25x6 1
4 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 110050130001 KpbILWKa Macno3annMBHOM ropIOBUHbI 1




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC8813

= ™y

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 E00200401100001 KoneHnsan 1 5 110060070151 WaTtyH 1
2 110060149008 LLinoHKa KoseHBana 1 6 110060030201/ MopleHb 1
13111-Z860110-0000KIT
3 110060060101 KonbLo cTonopHoe nanblia 2 7 012030400000 Konbuo nopwHesoe 70x1,5 1
MM, KOMMNEKT
4 110060050101 Manew, nopwHsA 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicno knanana 2 7 12110-2010110-0000 | KnanaHa Komniekt 1
KOMNEKT
2 DAF009 Konnayok KnanaHa 1 8 140020114-0001/ PacnpegBan 1
DBF005

3 12107-2010110-0000 | Cyxapb BbINyCKHOrO KaanaHa 1 9 140690003-0001 Tapenka TosKaTena KnanaHa 2
4 12112-7010110-0000 | Cyxapb BMYCKHOrO KnanaHa 1 10 DAF015 TonkaTenb KnanaHa 2
5 12103-2010110-0000 | MpyKMHa KnanaHa 2 11 DAF003 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1
6 140400011-0001 MacnocbemHblil KoNnavok 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8813

"4 ) )

oy

(]
©
A
v

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 E00200600100019 CrapTep B c60pe C KOXKyxom 1 4 E00200600109019 | BapabaH cTapTepa 1
2 E00200600101019 Craptep B cbope 1 5 E00200600107019 | Cobauka cTtapTtepa 1
3 E00200600110019 MpyKnHa cTapTepa 1 6 E00200600150001 | KorKyx maxoBuKa 1




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC8813

y — ™

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 000400582 Kopnyc ¢ounbrpa KomnneKkr 1 8 E00201200205011 Kpblwka punbtpa 1
2 E00201200210001 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 9 120010050020 [alika M6 2
3 DBC004 LLnaHr canyHa 1 10 | DABOO3 Mpoknaaka noa Kopnyc puabTpa 1
4 110010169048 Konbuo ynaotHutenbHoe 1 11 | DBQOOO KapbtopaTtop 1
5 E00201200252001 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DABOO6 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
6 E00201200304001 Mnata ¢punbTpa 1 13 | FBCOO5 Tennousonatop 1
7 11008279 dunbTp BO34YLWHbIN 1 14 | DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3onATop 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 E00201100200001 Pbiuar perynuposkmn o6opotos 1 5 171590002-0001 Tara perynatopa 1
KOMMNAEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 GB/T6177 M6 Farika M6 1

3 DAHO00 MpyKnHa pblyara perynatopa 1 7 120020050030 T-06pasHbiit 6onT 1

4 DAHO01 MpyKnHa TArN 1 8 171620001-0003 Pbivar perynstopa o6opoTos 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC8813

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | 110080040101/ MarHeTto 1 4 | DA05C008 KpblnbyaTka MaxoBuKa 1
DA00DO000

2 GB/T5789 M6x22 bont M6x22 2 5 DAJOO1 CTaKaH MaxoBMKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | laiika M14x1,5 1




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

Ve

~

\L J
// :
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 E00201300200001 Fnywurenb Komnaekr 1 6 E00100700200001 MnactuHa 3aWwmTHaA 1
2 110020119001 OTpaKaTenb BbIX/IOMHbIX ra3oB 1 7 E00100700100001 MnactuHa 3aWwmTHaA 1
3 DABO001/ Mpoknagka rnywurens 1 8 301061200700 [atynk ypoBHA macna 1
180650065-0001

4 GB/T93 8 LWainba 8 2 9 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2
5 GB/T6170 M8 lavika M8 2




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC8813

7

/1

: 5
Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 DA73P000F00CH baK TON/MBHbIM KOMNNEKT 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
2 DAO02P022 KpbiwKa TonameHoro 6aka 1 7 110090230001 XomyT WwnaHra 2
3 DAC002 dunbTp ceTyaTbili Haka 1 8 029019900100 LnaHr TonameHbIM L=200 mm 1
4 110090290003 LWanba 2 9 170660077-0001 LWTtyuep 6aka 1
5 GB/T6177 M6 lalika M6 2






